

注重源头治理 健全长效机制

县建设局助力“五水共治”见实效

通讯员 张锦泽 盛锦金

自全县开展“五水共治”工作以来，县建设局围绕部门职责，找准工作切入点，创新工作举措，注重源头治理，健全长效机制，加强部门协作，各项工作取得了一定成效。

城镇污水纳管是五水共治的重要内容，县建设局积极开展城镇污水纳管工作。截至目前，礼泉工业区污水收集改造工程、南门片污水改造建设工程、里江段污水改造建设工程、南明坑中段污水收集工程、城南大道改造工程（配套雨污管网）、西郊尾水渠污水截流工程、西郊尾水渠引水工程等已先后完成。此外，江北片区域（城北大桥至七星大桥）排水规划已经完成。同时，2015年共有7个旧小区进

行改造，分别是城东一村（四个标段）、南明新村（两个标段）、梅湖西门巷小区、南明三村、钟楼北村、鼓山新村及凤凰新村，道路总面积33670平方米，改造雨污水管道24911米，现已完成95%。

县建设局致力于提高城市排涝水能力。现已完成《新昌县城市排水（雨水）防涝综合规划》的编制和报批工作。今年还清淤排水管网75公里，并投入45万元新增应急排水能力0.2万立方米每小时。此外，根据日常养护管理工作的实际情况，该局对容易积水的地段逐步进行了配套改造，截至目前，平川路17幢前积水点、桂花新村4A幢、西昌路边配套改造、消防大队管网配套改造、水电局门口、石城大酒店边配套改造、车站路6号配套改造都已完成。

同时，该局积极开展河道整治、清淤工作。今年以来，对城区7条河道开展了清淤行动，已完成新昌江城东大桥至城北大桥段清理淤泥9.5万方，孝行碑清理淤泥4万方，湖莲潭清理淤泥14万方，南明坑清理淤泥2.5万方。总计清理河道长度17.3公里，清理淤泥积沙30万方，并完成了城区水环境综合提升规划方案的评审。目前，正在进行寺下坑、孝行碑2条河道的施工设计工作。

与此同时，鼓山公园建设工程、一江两岸环境改造提升工程等城市水文化建设工程也积极开展。下一步，县建设局将做好2015年未完工项目的台账整理和收尾工作，并积极谋划，为2016年“五水共治”建设项目打下坚实的基础。



穿“白衣”过寒冬

连日来，园林工人对街道、广场、公园的树木都进行了涂白，防止行道树发生病虫害，预防冻伤，促进树木健康生长。

(通讯员 王煜 摄)

县建设局做好建议提案及信访办理工作

通讯员 胡柏椿 盛锦金

作为城市建设的排头兵和主力军，2015年，县建设局紧紧围绕年初确定的信访提案工作思路开展工作，落实工作目标责任，积极认真地开展各项工作，取得了良好的成效。

强责任抓落实，努力提高建议提案办理答复工作。今年，该局在两会开会期间共承办人大建议及政协提案137件，其中主办件100件，会办件37件，另外，闭会期间4件。内容主要涉及规划设施、市政基础设施、城市道路交通设施、城区停车、旧小区改造、环卫保洁、房屋征收、房地产市场管理及其他群众高度关注的民生工程。为切实做好答复工作，县建设局于4月初召开了由局

属各单位、机关各科室负责人参加的建议提案交办专题会，根据相关职能，分解办理任务，明确要求在5月底前全面完成建议提案答复工作。目前，建议提案的书面答复件已全部修改整理完毕，按计划全面完成了答复工作。

在信访工作中，县建设局始终围绕保障人民群众利益，为人民服务的宗旨，想群众之所想，急群众之所急，狠抓信访工作不放松，做到了接待、登记、回复一站式服务，提高了信访工作水平，取得较好的社会效果。2015年，县建设局共收到上级交办的信访件，接访件、交办件共计161件，内容包含拆迁安置、小区物业、房产权证等多方面。今年共接待来访人员23批252人次，均进行了认真调处，

并按规定要求及时做好上报工作，做到件件有结果，件件有回复。

尽管在信访法制工作上取得了一定的成效，但离上级部门和人民群众的要求还有一定距离，一些信访积案受客观条件的限制，无法实质性的解决。下一步，县建设局将结合工作职责，进一步拓宽工作思路，努力完成下达的各项工作任务，加强信访工作人员的法制观念和业务知识学习，根据社会发展的新情况和苗头，及时分析、调判建设系统信访工作趋势，立足新实践，进一步完善工作思路，充实工作经验，努力适应新形势下信访工作。同时，积极开展城市建设管理和信访条例等有关法律法规宣传活动，提高群众自觉遵守信访秩序的思想意识。

公 告

各县级及以上 业 头 业、民专业合作社

《江 2016年 业综合开发产业化经 项目 报 南》已在新昌县 政地 局网站
(http://www.xccg.gov.cn)通知公 公。

合 报条件并有项目 报意向的单位于2015年12月20日前通过乡镇(街道)与县 发办联系，并在2016年1月5日前提交项目 报。 期联系与提交 ，将不 受理。

上报 式与要求可 新昌县 业综合开发办公室，联系电话 86032809。

新昌县农业综合开发办公室

2015年12月8日

黄褐斑 雀斑 痣 扁平疣
遗传斑 老年斑 脂肪粒
请找春红专业护肤中心

好，做以上 容项目效果理想，
复。果是干性 ，到本中 做
面，产生 效果。有些人 不适
合贴面 贴， 好到本中 在专业 容
护 经验 的 导后！贴。

春红专业护肤中心

地址：西区邮政局旁
13065551815

便民 利民 惠民
新昌县社会公共服务平台

服务范围：信#、房屋#修、管道#通、清洗清洁、%&保健、(礼)、电#修、水电#修、+迁服务、门、修配、-服务、物流配送、政服务等。

96345
ZAF! ÷ oe Yü M
!" 小时开通

县民政局宣

县建设局参观村庄整治示范村

通讯员 盛锦金

然有序，就连一些用剩的零碎石块也码成了一堆，自成一道风景。

看了大联村及三联村的环境整治后，县建设局领导嘱咐局结队联系村干部，要切实看到与先进村的差距，自加压力，迎头追赶，按照县政府统一部署，深入开展以“三治一提升”为重点的城乡环境综合整治工作，使村里的环境有质的提高。

建设系统学习《准则》和《条例》

通讯员 丁天慧

“四个坚”、“条规”和“大律”印在 上，真正做到 有所 、有所 行有所 。县建设局相关负责人 ，该局将 、长期、深入地组织人员学习，学习 与 工作实际结合起来，做到人 人 ，坚 行， 规 在前面， 法规落实 到位。

县建设局开展志愿者服务活动

通讯员 张路安

的危害及文明行车的重要性，并向到场的群众免费发送了车载垃圾桶。活动还选派部分团员青年上街向群众发放文明行车倡议书及文明行车车贴，取得了良好的社会宣传效果。

此次活动不仅向群众宣传了文明行车的重要性，同时也增加了建设局各团员青年间的组织凝聚力。

城区公厕配套设施改善提形象

通讯员 陈小玲

牌、导向牌、服务制度、管理标准、监督电话设置在明显位置，便于群众寻厕和监督，并在完善公厕基础设施上，在洗 里、口、口等增加了 提，在公厕 面上 贴了文明宣传 。

明年，县环卫处将对 街重点公厕逐步进行提升改造，三 公厕建设改造 公厕，使城市文明建设 上一个台阶。

人民中路一市政配套启动改造

通讯员 赵晓瑜

设施一直未配套，原先路面沉降情况十分严重。本次施工重新敷设了雨污水管道，雨水、污水将分别流入相应的干管中。同时，增设了雨水收集井，能减少小区内部积水的可能性。目前小区正在进行管道安装，预计1月上旬完工。

新昌县住房和城乡建设局 宣

**争创国家园林县城
共建山水品质之城**